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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSSIMA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, EM 11 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Aos onze dias do mês denovembro do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário desta casa às dezenove horas e três 

minutos havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com 

as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”.Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que fizesse a chamada 

sendo respondida pelos Vereadores presentes: Antônio Ângelo Gevinski, Daltro Moacir Utteich, Diogo Vinicios Beutler 

Dall´Agnol, Edemilson Dari Drexler, Giovani Fiorentin, Leandro André Grando, Mateus Pompermaier, Odirlei Sommer, 

Tarciso Antônio Ponsoni. O Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário para ler a ordem do dia. Na sequência foi 

colocado em votação a seguinte ata: Ata número vinte de dois mil e vinte e cinco. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos Senhores Vereadores. Em votação a ata fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. 

Em seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

OITENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR 

PAGAMENTO DE DESPESAS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES REFERENTES À REQUISIÇÃO DE PEQUENO 

VALOR, NO VALOR DE R$ 3.905,71 (TRÊS MIL, NOVECENTOS E CINCO REAIS E SETENTA E UM REAIS), 

COM RECURSOS LIVRES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação o projeto de lei  fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em 

seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO OITENTA 

E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE TERMO DE CESSÃO DE USO 

GRATUITO COM O SENHOR EMÍLIO FLORIANOVICZ, VISANDO A REGULARIZAÇÃO E UTILIZAÇÃO DE 

UM POÇO ARTESIANO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação o projeto de lei  fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em 

seguida foram colocadas em votação os seguintes projetos. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO CINCO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 3º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.137/2025. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto de lei  fora aprovada por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em votação as seguintes indicações.  

INDICAÇÃO NÚMERO SETENTA DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR ODIRLEI 

SOMMER: solicitando ao setor competente a possibilidade de credenciamento do frigorífico GM Sansigollo ao programa 

SUSAF/RS, assim como da prefeitura municipal de Paulo Bento/RS, necessitando aumento da carga horária do fiscal do 

serviço de Inspeção Municipal. INDICAÇÃO NÚMERO SETENTA E UM DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE 

AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN COM APOIO DOS VEREADORES MATEUS 

POMPERMAIER, DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, TARCISO ANTÔNIO PONSONI E EDEMILSON 

DARI DREXLER: indicando ao Poder Executivo Municipal para que seja estudada a possibilidade de conceder incentivo 

para o abate de bovinos destinados às festas e eventos das comunidades do município de Paulo Bento/RS. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação as indicações fora aprovada por unanimidade 

dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em votação os seguintes pedidos de providência. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO SETENTA E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO 

VEREADOR MATEUS POMPERMAIER COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER 

DALL’AGNOL, EDEMILSON DARI DREXLER, GIOVANI FIORENTIN E TARCISO ANTÔNIO PONSONI: 

solicitando ao setor competente para que realize a substituição da tubulação que passa na estrada em frente à propriedade 

do Sr. Albino Lange. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO SETENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO  

073/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MATEUS POMPERMAIER COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO 

VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, EDEMILSON DARI DREXLER, GIOVANI FIORENTIN E TARCISO 

ANTÔNIO PONSONI: solicitando ao setor competente para que que sejam adotadas medidas de controle e combate ao 

alto número de mosquitos, tanto na área urbana quanto no interior do município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

SETENTGA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR MATEUS 

POMPERMAIER COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, EDEMILSON 

DARI DREXLER, GIOVANI FIORENTIN E TARCISO ANTÔNIO PONSONI: solicitando ao setor competente para 

que faça as melhorias necessárias no acesso à propriedade do senhor Gustavo Adolfo Poganski, localizada nas imediações 

da fábrica de Papéis Ouro Verde, as margens da RS-211. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO SETENTA E CINCO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO   DE AUTORIA DO VEREADOR MATEUS POMPERMAIER COM APOIO DOS 

VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, EDEMILSON DARI DREXLER, GIOVANI 

FIORENTIN E TARCISO ANTÔNIO PONSONI: solicitando ao setor competente para que faça as melhorias necessárias 

no abastecimento de água da rede que atende o bairro Tebaldi, considerando que os moradores vêm enfrentando problemas 

recorrentes na distribuição. Constata-se que, em determinados períodos do dia, a água chega com pressão insuficiente, 

dificultando o abastecimento das residências, enquanto em outros momentos a pressão nos canos aumenta excessivamente, 

o que pode ocasionar danos à rede hidráulica e aos equipamentos domésticos. Em discussão houve manifestação por parte 

do senhor vereador Matheus que falou sobre as indicações que fez. Destacou a necessidade de trocar a tubulação na 

propriedade do senhor Albino Langer, pois a atual é pequena e, quando chove, a água transborda sobre a estrada; afirmou 

que com cinco ou seis tubos maiores o problema seria resolvido. Comentou sobre a forte infestação de borrachudos neste 



ano, tanto no interior quanto na cidade, dizendo que já foram deixados alguns produtos, mas que a ação está insuficiente 

e é preciso ampliar o programa antes do verão. Relatou também a indicação referente ao acesso à propriedade do falecido 

Gustavo Poganski, explicando que o morador atual tem dificuldade de chegar até a casa em dias de chuva e pediu que o 

conserto seja feito até a residência. Por fim, mencionou o problema antigo de abastecimento de água no Loteamento 

Tebalde, onde em certos horários a água é insuficiente e, aos sábados, quase nunca há abastecimento. Disse que, quando 

a água retorna, a pressão é tão forte que estoura tubulações e boias, solicitando que a administração busque uma solução 

para o bairro. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação os pedidos de 

providência fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em votação 

os seguintes pedidos de informação. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL COM APOIO DOS VEREADORES 

MATEUS POMPERMAIER, GIOVANI FIORENTIN, TARCISO ANTÔNIO PONSONI E EDEMILSON DARI 

DREXLER: ao Senhor Prefeito Municipal e repassado ao departamento responsável as informações técnicas detalhadas 

referentes às limpezas periódicas das caixas de água do Município de Paulo Bento, localizadas tanto na sede (área urbana) 

quanto no interior. Solicita-se, em especial, que sejam prestadas as seguintes informações: 1. Data da última higienização 

realizada em cada caixa de água do Município; 2. Responsável pela execução do serviço (setor municipal, empresa 

terceirizada ou outro); 3. Existência de cronograma pré-estabelecido para a realização das próximas limpezas; 4. Critérios 

de controle, fiscalização e registro adotados pelo Município quanto à qualidade e periodicidade dessas higienizações; 5. 

Caso não exista cronograma formal, informar qual o procedimento adotado para garantir a manutenção e potabilidade da 

água. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO TARCISO 

ANTÔNIO PONSONI COM APOIO DOS VEREADORES MATEUS POMPERMAIER, GIOVANI FIORENTIN, 

DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL E EDEMILSON DARI DREXLER: ao Senhor Prefeito Municipal e 

posterior repasse ao departamento responsável, o seguinte pedido de informação referente ao veículo caminhão, placa 

IVE9B51 lotado na secretaria municipal de Obras, Habitação e Trânsito: 1.Quais peças do referido veículo encontravam-

se danificadas antes do processo de Dispensa de Licitação nº 072/2025? 2. Por qual motivo o disco de embreagem foi 

novamente solicitado para substituição no processo de Dispensa de Licitação nº 300/2025, considerando que este mesmo 

componente já havia sido objeto de manutenção anterior?3. Quais peças foram efetivamente substituídas durante o serviço 

de manutenção decorrente de cada um dos processos mencionados? 4. Qual a marca e procedência das peças utilizadas 

na manutenção? 5. Qual o valor individual e o valor total das peças substituídas? 6. Qual empresa foi contratada para 

realizar o serviço de manutenção e substituição das peças do referido veículo? 7. Enviar cópia das notas fiscais referentes 

à aquisição das peças e à prestação do serviço de manutenção. 8. Enviar relatório técnico ou laudo que comprove a 

necessidade da substituição das peças mencionadas. 9. Informar quem realizou a vistoria e quem autorizou a execução 

dos serviços. 10. Informar a quilometragem do veículo antes e após a manutenção. 11. Enviar cópia do termo de 

recebimento do serviço, caso tenha sido formalizado. 12. Esclarecer se houve garantia sobre as peças ou serviços prestados 

e, em caso afirmativo, qual o prazo de garantia. 13. Informar se foram realizadas outras manutenções neste veículo no 

exercício de 2025, especificando a natureza dos serviços, empresas contratadas e valores pagos. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO NÚMERO TREZE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DE AUTORIA DO MATEUS POMPERMAIER 

COM APOIO DOS VEREADORES TARCISO ANTÔNIO PONSONI, GIOVANI FIORENTIN, DIOGO VINICIOS 

BEUTLER DALL’AGNOL E EDEMILSON DARI DREXLER: ao Senhor Prefeito Municipal e posterior repasse ao 

departamento responsável, o seguinte pedido de informação referente às atividades desenvolvidas pela Assistência Social, 

especialmente no âmbito do Centro de Referência de Assistência Social – CRAS:  1.Quais grupos e respectivas atividades 

são atualmente desenvolvidas no CRAS? 2. Quantas pessoas são atendidas atualmente por meio destes grupos? 3. Em 

relação às crianças e adolescentes, quem realiza o acompanhamento durante as atividades desenvolvidas fora do espaço 

físico do CRAS (por exemplo, na oficina da Banda Marcial)? 4. Quantas pessoas são atendidas por outros programas 

vinculados ao CRAS e quantas visitas domiciliares são realizadas mensalmente? 5. Qual a quantidade mínima de 

profissionais exigida pela NOB-RH/SUAS para o funcionamento de um CRAS com o porte do município? 6. Quais são 

as atribuições de cada profissional que atua no CRAS? 7.A quantidade atual de profissionais lotados no CRAS é suficiente 

para atender à demanda existente? 8. O CRAS conta com coordenador(a) técnico(a)? Em caso afirmativo, qual a formação 

e qual o regime de vínculo deste profissional? 9.Há Assistente Social e Psicólogo atuando de forma permanente no CRAS? 

Caso positivo, qual a carga horária semanal de cada um? 10.Quais são os principais desafios identificados pela equipe do 

CRAS para garantir a efetividade dos serviços socioassistenciais? 11. Os recursos vinculados estão sendo utilizados da 

forma como está estabelecido na legislação?  Informe com pelo menos dois exemplos onde os mesmos são aplicados. . 

Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Matheus explicou seu pedido de informação, afirmando 

que admira o trabalho do secretário Antônio Nibaletto e da equipe da assistência, mas destacou sua preocupação com a 

falta de profissionais no CRAS. Lembrou que havia solicitado informações sobre a psicóloga contratada, cujo contrato 

venceu, mas até agora não houve reposição, assim como não foram substituídas a coordenadora e outra funcionária 

exonerada. Comentou que sua maior preocupação é a segurança das crianças que participam das oficinas, ressaltando que 

adultos conseguem se organizar sozinhos, mas crianças exigem mais atenção e é difícil para poucos servidores controlarem 

tudo. Disse que acredita que o CRAS está com sobrecarga de trabalho e sugeriu que a administração, juntamente com o 

secretário, remaneje pessoal para suprir as vagas e garantir atenção adequada às crianças. Reforçou que não está 

questionando o trabalho da equipe, que considera dedicada, mas que sua preocupação principal é a segurança. Pediu que 

seja dada atenção especial ao assunto. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 



votação os pedidos de informações fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida foram 

colocadas em votação as seguintes moções. MOÇÃO DE PESAR NÚMERO VINTE E DOIS DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL COM APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES A FAMILIA HOFFMANN. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação as moções fora aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Nesse instante, 

iniciou-se o Expediente Político, concedendo a cada vereador o tempo de até cinco minutos para manifestação, mediante 

uso da tribuna. Foram abertas as inscrições.Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador André que  

agradeceu à Secretaria de Obras pelos serviços realizados no Campo Erechim, onde foi feito cascalhamento e ampliados 

os bueiros com a colocação de tubos, informando que o trabalho ficou bom, e agradeceu também pelo cascalhamento feito 

na comunidade de Pojoares da Lanhão. Em seguida houve manifestsção por parte do senhor  vereador Matheus que  

agradeceu, em nome da diretoria do Clube Arsenal, a todas as pessoas que participaram da comemoração dos setenta anos 

da entidade, bem como às instituições que emprestaram utensílios e às pessoas que ajudaram no evento, dizendo que o 

espaço foi limitado e que no próximo ano a organização poderá ser diferente. Parabenizou os novos empreendimentos 

inaugurados no município e destacou a coragem de quem abre uma empresa. Comentou que assistiu à live da inauguração 

e afirmou que, apesar do prefeito dizer que a administração apoia o comércio local, chamou sua atenção um edital para 

contratação de fisioterapia que exigia pós-graduação em saúde pública, o que, segundo ele, prejudicaria uma profissional 

de Paulo Bento, afirmando que a exigência não seria necessária para o tipo de atendimento prestado no município. Relatou 

que isso se soma a outros casos de perda de vínculo de empresas locais com a prefeitura, como o encerramento do contrato 

de uma profissional de educação física, e disse que isso desrespeita os vínculos criados no atendimento à população, 

declarando seu repúdio a essas atitudes da administração. Falou também sobre as agentes de saúde, lembrando que antes 

eram seis profissionais e agora são cinco, o que considera insuficiente pela extensão do município, questionando se a não 

contratação da sexta agente, concursada e esposa do vereador Edmilson, teria motivação política. Disse que as agentes 

percorrem longas distâncias, pediram ajuda de custo e não receberam retorno, destacando que o trabalho delas é também 

humanitário. Afirmou que não concorda com a situação e que contratar mais um agente não traria problemas legais. 

Comentou ainda que algumas pessoas que hoje ocupam cargos na prefeitura antes não demonstravam interesse pelo 

município e que, quando perderem esses cargos, possivelmente deixarão de aparecer, afirmando que disse isso 

pessoalmente ao prefeito e ressaltando que o poder é passageiro e que é preciso respeitar as pessoas.Em seguida houve 

manifestação do senhor vereador  Tarcíso que explicou seu pedido de informação sobre o caminhão, afirmando que a 

troca de embreagem em curto intervalo gerou estranheza, mesmo que a segunda troca tenha sido apenas do disco, e que 

isso indica desgaste anormal, dizendo que seu pedido busca dar transparência ao uso de recursos públicos. Comentou 

também o tema levantado pelo vereador Matheus sobre as empresas locais, afirmando que é positivo quando alguém abre 

um CNPJ e enfrenta os desafios de empreender, mas lamentou que dois CNPJs do município deixarão de prestar serviços 

à prefeitura, dizendo que não adianta valorizar quem inicia e desmerecer quem já atua. Mencionou ainda que, na sessão 

anterior, não havia se manifestado sobre o uso de uma esteira na propriedade do prefeito, declarando que, embora não seja 

ilegal, considera a situação imoral, assim como a forma como ocorreu a distribuição de milho, relatando que várias pessoas 

disseram não ter sido informadas. O vereador Tarcísio afirmou que lhe chamou a atenção o fato de ter acontecido situação 

semelhante à da secretária de Educação, Gabriela Mariga, que também recebeu milho, salientando que, embora não seja 

ilegal, considera imoral, pois, em sua opinião, prefeito, vice-prefeito, secretários e vereadores devem ficar no fim da fila 

em programas e serviços da prefeitura, já que foram eleitos para representar o povo e lutar para que as coisas aconteçam 

em favor da população, e que a autoridade não pode ter privilégios. Registrou sua indignação e pediu que, nas próximas 

vezes, a situação seja pensada de forma diferente. Em seguida, fez uso da palavra o senhor vereador Diogo. O vereador 

Diogo falou sobre o pedido de informação a respeito da limpeza das caixas de água, lembrando que já havia apresentado 

a indicação de número sessenta, no mês de julho, solicitando esclarecimentos sobre a forma de limpeza, a existência de 

cronograma e o monitoramento, mas que, como muitas indicações e pedidos de providência, acabou esquecida, motivo 

pelo qual busca agora uma resposta clara sobre como o trabalho vem sendo feito. Relatou também a grande cobrança dos 

produtores em relação ao distribuidor de esterco da prefeitura, afirmando que muitos precisam do equipamento, mas, com 

frequência, ele se encontra quebrado. Disse que já houve indicação verbal para aquisição de um novo equipamento ou 

reforma do atual, mas, pelas condições em que se encontra, talvez seja melhor comprar um novo. Lembrou que a bancada 

conseguiu recursos para investimento em máquinas e que espera que sejam aplicados em setores onde realmente há 

necessidade, ressaltando que o setor da agricultura vem sendo bastante esquecido e pedindo que esse pleito seja analisado 

com carinho. Em seguida, fez uso da palavra o senhor vereador Giovanni Fiorentin. O vereador Giovanni parabenizou o 

Clube Arsenal pelos setenta anos de história, destacando a tradição passada de geração em geração e desejando vida longa 

ao clube e aos demais que ainda existem no município. Parabenizou a rainha do município, Vanessa, pelo empreendimento 

no ramo de sorveteria, desejando sucesso e incentivando a população a conhecer o local, e também parabenizou o Mercado 

Grenal pela mudança de endereço e melhorias realizadas. Relatou a audiência pública da educação realizada no dia sete 

de agosto, com participação de pais, alunos, vereadores e secretários, ressaltando as decisões tomadas e enfatizando a 

necessidade de construção de muros nas escolas, especialmente no colégio, destacando que o período de férias escolares 

é o momento ideal para execução dessas melhorias, visando iniciar o próximo ano letivo com melhores condições de 

segurança. Disse que a segurança perfeita nunca existirá, mas que é possível melhorar as condições para que os alunos 

estejam mais protegidos, pedindo que a administração dê atenção às demandas debatidas. Reforçou o tema do distribuidor 

de esterco, reconhecendo que o equipamento apresenta muitos problemas, mas é essencial para os agricultores, sugerindo 



que a administração avalie se não é mais viável adquirir um novo equipamento para não deixar o setor desamparado. 

Comentou ainda a indicação de número setenta e um, sobre auxílio para abates de animais destinados às festas de 

comunidades e entidades, afirmando que a maioria realiza os abates em frigoríficos da região e que seria justo oferecer 

um auxílio, mesmo que pequeno, para ajudar nas festas mais tradicionais, lembrando que o município conta com abatedor 

local, que também seria beneficiado. Relatou pedido dos moradores da Linha Sangafunda, no Chapadão, para que, quando 

as máquinas da prefeitura estiverem na localidade, sejam alargados pequenos trechos de estrada que ainda estão estreitos, 

considerando o fluxo de máquinas agrícolas durante o plantio e a colheita. Por fim, comentou os discursos da 

administração sobre capacidade, incentivo e valorização, questionando se, na prática, isso realmente ocorre, citando o 

encerramento de contratos de profissionais do município e mencionando que o secretário de Administração não é 

conhecido pela comunidade nem formado na área, o que gera dúvidas sobre a valorização da capacidade local. Destacou 

o exemplo de empreendedores do município, como Vanessa, e defendeu que se deve valorizar primeiro os profissionais e 

comércios de Paulo Bento, desde o pequeno produtor até os maiores empreendimentos. O vereador Giovanni afirmou que 

está na hora de olhar para as pessoas do município, para que se tenha cada vez mais empreendedores e para que a cidade 

cresça. Declarou sua indignação, pois falar é fácil, mas é necessário valorizar essas pessoas. Agradeceu a todos os 

funcionários de todos os setores da administração e do legislativo, destacando que todos trabalham para desempenhar o 

melhor para toda a população. Parabenizou todos os servidores do município. Lembrou à administração e à população 

que o município de Paulo Bento não começou no ano de dois mil e vinte e cinco, pedindo que se valorizem as pessoas 

que passaram por ali, pois muitas dedicaram seu tempo e trabalho quando Paulo Bento ainda não tinha estrutura alguma. 

Ressaltou que estudou a história do município e sabe do esforço de muitos que permitiram que se tornasse um bom lugar 

para morar, sempre melhorando. Pediu que não esqueçam de valorizar aqueles que lutaram pelo município e desejou vida 

longa ao município de Paulo Bento. Em seguida, retomaram-se os trabalhos sob a presidência do vereador Giovanni 

Fiorentin. O presidente convidou a todos para participar da audiência pública a ser realizada no dia dezenove de novembro, 

às dezesseis horas, nas dependências da Câmara de Vereadores, destinada à apresentação e discussão do Projeto de Lei 

de número zero oitenta e um, do ano de dois mil e vinte e cinco, que estima a receita e fixa as despesas do município de 

Paulo Bento para o exercício financeiro de dois mil e vinte e seis. Informou também sobre a festa do Campestre, 

inicialmente divulgada para o dia vinte e nove de novembro, mas corrigida para o dia vinte e três de novembro, convidando 

os interessados a procurarem o pessoal do Campestre para adquirir as fichas de ingresso. Em seguida o presidente 

Giovanni retomou os trabalhos e, nada mais havendo a tratar, invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão 

plenária ordinária, convocando os vereadores para a vigésima primeira sessão, marcada para o dia onze de novembro de 

dois mil e vinte e cinco. As leituras dos documentos referentes a esta Sessão Plenária Ordinária, as leituras foram efetuadas 

pelas servidoras; Viviane Carla Pompermaier, Miriam Paula Basso e por mim quando solicitada. Eu Cladiane Barizon  

lavrei a presente ata, que,após lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente ,pelo Primeiro Secretário e Segundo 

Secretário . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________________                                     _________________________________ 

Vereador GIOVANI FIORENTIN                                                    Vereador MATEUS POMPERMAIER 

Presidente                                                                                         Primeiro Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_________________________________________ 

Ver. DIOGO VINÍCIUS BEUTLER DALL´ AGNOL 

Segundo secretário 


